

**Retificação nº 01 – Ato de Retificação do Edital nº 14/2022**

**1º Processo Seletivo 2022 – MEDICINA**

**O Centro Universitário Campo Real**, no uso de suas atribuições legais e em consonância com o Regimento Institucional, **TORNA PÚBLICA** a retificação a seguir:

**9 DA CLASSIFICAÇÃO PARA CORREÇÃO DA PROVA DISCURSIVA**

**Onde se lê:**

7.9.1.1 Os recursos devem estar fundamentados exclusivamente com base nos critérios específicos estabelecidos para a avaliação e divulgados no espelho de correção, e apresentados em formulário específico, no período compreendido entre **00h01min do dia 24/06/2022 e 23h59min do dia 25/06/2022**, por intermédio do site oficial do NC/UFPR ([www.nc.ufpr.br](http://www.nc.ufpr.br)).

**Leia-se:**

7.9.1.1 Os recursos devem estar fundamentados exclusivamente com base nos critérios específicos estabelecidos para a avaliação e divulgados no espelho de correção, e apresentados em formulário específico, no período compreendido entre **00h01min do dia 24/06/2022 e 23h59min do dia 27/06/2022**, por intermédio do site oficial do NC/UFPR ([www.nc.ufpr.br](http://www.nc.ufpr.br)).

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente edital.

Guarapuava, 21 de junho de 2022.



**Prof. Edson Aires da Silva**  
Reitor do Centro Universitário Campo Real